

**CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA RESOLUCIÓN DE 30 DE MAYO DE 2022 DE LA DIRECTORA GENERAL DE PERSONAL POR LA QUE SE CONVOCA CONCURSO DE MÉRITOS PARA LA PROVISIÓN EN COMISIÓN DE SERVICIOS, DE PLAZAS DE MAESTROS EN UNIDADES DE EDUCACIÓN ESPECIAL EN CENTROS ORDINARIOS Y EN CENTROS DE EDUCACIÓN ESPECIAL PARA EL CURSO 2022-2023**

Advertido error en el Anexo I Plazas vacantes curso 2022-2023 se procede a su corrección en los siguientes términos:

Se modifica el Anexo I, en donde dice:

<b>CENTRO</b>	<b>LOCALIDAD</b>	<b>PERFIL PLAZA</b>	<b>Nº de plazas</b>	<b>Especialidad</b>
CEE JEAN PIAGET	ZARAGOZA	PT-No perfilada	2	Maestros de Pedagogía Terapéutica

**debe decir:**

<b>CENTRO</b>	<b>LOCALIDAD</b>	<b>PERFIL PLAZA</b>	<b>Nº de plazas</b>	<b>Especialidad</b>
CEE JEAN PIAGET	ZARAGOZA	PT-No perfilada	1	Maestros de Pedagogía Terapéutica